
（別紙４）

事業所名 からふるone
公表日 2025年2月10日

利用
児童数 32名 回収数 28名

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思います
か。 26 1 0 1

・少し狭いように感じます。
・大きな教室での療育しか経験が
なく、個室や絵本棚スペースをあ
まり活用したことがない。

・限られたスペースではございま
すが、今後もより工夫を重ねて
取り組んでまいります。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 27 0 0 1 ・たくさんの先生がいます。
・職員の配置基準は満たしており
ますので、今後も引き続き、活動
時間帯ごとに柔軟な対応を行って
まいります。

3
生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になって
いると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じ
て、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされてい
ると思いますか。

21 3 0 4
・世田谷区推奨のユニバーサルデ
ザインの基準を満 たしており、車
いすをご利用の方にも対応が可能
です。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思
いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっている
と思いますか。

24 1 0 3 ・きれいに整理整頓されていま
す。

・引き続きこまめに清掃し、換気
や消毒などの感染防止対策を図
り、清潔で心地よい環境を保てる
よう、取り組んでまいります。

適
切
な
支
援
の
提
供

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性
のある支援が受けられていると思いますか。  27 1 0 0 ・子供にあった支援をしていただ

いています。

・今後もお子さん一人ひとりの発
達状況に合わせながら、専門職に
よる専門的なアセスメントや計画
書を作成に努めてまいります。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支
援内容と合っていると思いますか 。 28 0 0 0 ・合っていると思います。

・12月にホームページにて公表さ
せていただきましたので、今後も
支援プログラムに合った支援内容
を提供してまいります。

7
こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）
が作成されていると思いますか。

28 0 0 0

8

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発
達支援の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、
「移行支援 」で示す支援内容からこどもの支援に必要な項目が
適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されてい
ると思いますか。

27 0 0 1

・計画書については、複数の職員
で検討を行い、必要な見直しは適
宜行っております。
・支援内容については、具体的な
プログラムなども支援のポイント
に記載させていただいておりま
す。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 28 0 0 0
・今後も個別支援計画書を定期的
に確認して、職員間で共通認識を
持って支援が行えるよう努めてま
いります。

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されている
と思いますか。 27 0 0 1 ・飽きないように工夫されていま

す。
・今後も一人一人のお子様にあっ
たアプローチの仕方を検討し、適
切な支援を提供してまいります。

11 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他
のこどもと活動する機会がありますか。 16 4 4 4

・保育施設など近隣に多くみられ
るため、交流プログラムなどがあ
ることが望ましい。色々な他者と
の関わりを経験させたい。

・公園での活動や初詣、春の遠足
イベントなどで地域のお子様と交
流する場面はあります。今後も公
園などでの活動を積極的に取り入
れてまいります。

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負
担等について丁寧な説明がありましたか。 28 0 0 0 ・利用開始時や変更時に説明いた

だきました。
・ご不明な点などございました
ら、いつでもお声がけくださいま
せ。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされ
ましたか。 26 2 0 0 ・今後も、支援内容について丁寧

な説明を行っていきます。

14
事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・
トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機
会等が行われていますか。

15 5 3 5 ・そういった機会も欲しい。
・保護者様からご相談があった場
合に助言や連携など行っておりま
す。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発
達の状況について共通理解ができていると思いますか。 25 3 0 0

・今後も療育の支援内容などを毎
回文章で情報共有するとともに、
必要に応じて面談を行うなど、共
通理解が持てるよう努めてまいり
ます。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていま
すか。 18 5 0 5

・今後も面談などは積極的に行っ
ていきたいと思ってります。ぜひ
ご活用ください。

はい どちらとも
いえない いいえ わからない

・今後もお子様の状況や保護者様
のニーズを反映した個別支援計画
の作成に努めてまいります。



保
護
者
へ
の
説
明
等

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 25 3 0 0
・基本的には皆さん寄り添ってく
れてありがたいのですが、厳しさ
から冷たく感じることもありま
す。

・今後も、お子様や保護者様の気
持ちに寄り添った丁寧な対応に努
めてまいります。

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者
同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされてい
るか。また、きょうだい向けのイベントの開催等により、きょ
うだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支
援がされていますか。

15 5 4 4 ・必要性を感じません。

・現在、保護者会は行っておりま
せん。ですが必要な場合、ご希
望・ご都合が合う場合には、ご了
承を得て保護者様同士をおつなぎ
する場面もございます。
・またイベントなどでは、兄弟の
参加も積極的に受け入れておりま
す。

19
こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備
されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場が
あることについて周知・説明され、相談や申入れをした際に迅
速かつ適切に対応されていますか。

24 4 0 0 ・相談したら丁寧に対応してくだ
さいます。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなさ
れていると思いますか。 23 4 1 0 ・もう少し直接お話ししやすけれ

ば良いな、と思います。

21
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこども
や保護者に対して発信されていますか。

25 0 0 3 ・メールで活動内容やイベントの
お知らせが届きます。

・月に1回、webマガジンにて活動
の報告をさせていただいておりま
す。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 27 0 1 0 ・重要書類は鍵付き書庫に保管し
ております。

非
常
時
等
の
対
応

23
事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防
犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に
周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓練が実施
されていますか。

24 0 1 3
・控室に各種マニュアルの設置が
ございます。療育見学等開放され
た際には、改めてご覧いただけま
すと幸いです。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その
他必要な訓練が行われていますか。 23 1 0 4 ・避難訓練の連絡や報告はありま

す。

・年に２回、２月と９月を目安に
避難訓練（地震・火災想定）を、
その他消火器訓練等を５月に実施
いたしております。会報にも掲載
しておりますので、一度ご覧いた
だけますと幸いです。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知
される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われてい
ると思いますか 。

26 0 0 2
・安全計画を作成し、お子様が安
全に活動できるよう、取り組んで
まいります。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やか
な連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされている
と思いますか。

24 1 0 3 ・何かあったときは丁寧にご連絡
くださいます。

・今後も保護者様にご理解いただ
けるよう、丁寧に説明いたしま
す。

満
足
度

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 28 0 0 0 ・安心して通所しています。
・法人理念「５年後１０年後まで
安心できる場所の提供」を今後も
目指してまいります。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 28 0 0 0 ・楽しみに通っています。
・今後もお子様が楽しくお通いし
て頂けるように、取り 組んでいき
たいと思います。

29 事業所の支援に満足していますか。 28 0 0 0
・スタッフ一同、今後もより一層
のサービス向上に努めますので、
皆様のお力添えの程、どうぞよろ
しくお願いいたします。

・先生方は思いやりがあって優し
い。就学に向けた準備が家庭では
追いつかないため療育で行っても
らえて助かる。休んだ際も振替え
対応の融通が効く点が良い。
・子も楽しく通っており概ね満足
しています。
・親子共に柔軟に対応していただ
き感謝しています。いつもありが
とうございます。

・これからもお気軽にお問い合わ
せいただけますと幸いです。

・お子様の療育中など、個別面談
で時間をとってお話する機会をつ
くれますので、職員にお声かけく
ださい。


